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ДІЛОВОДСТВО – 2022 В РЕАЛІЯХ ВІЙНИ 

Діловодство (документаційне забезпечення управління, справочинство) - 

діяльність окремих працівників або підрозділів щодо створення 

документаційно-інформаційної бази на різних носіях для використання 

управлінським апаратом у процесі реалізації його функцій у процесі здійснення 

управління підприємством [1]. 

Діловодство в сучасному суспільстві включає такі поняття, як: - 

документування - запис за встановленими формами управлінських рішень та 

дій у цілях їх закріплення та передачі;  

- документообіг - рух документів в організації з моменту їх отримання чи 

утворення до завершення виконання чи відправки;  

- справа - сукупність документів чи документ, що відноситься до певного 

питання чи галузі діяльності організації;  

- документ - інформація, що записана на любому матеріалі, що видана чи 

отримана будь-якою фізичною чи юридичною особою, у любій організації для 

використання у своїй діяльності;  

- єдина державна система діловодства (ЄДСД) - це науково впорядкований 

комплекс основних положень, норм, правил і рекомендацій, які регламентують 

процеси діловодства;  

- класифікація документів - це поділ документів на класи за узагальненими 

ознаками подібність та відмінності.  

Нормативно-методична база діловодства - це сукупність законів, 

нормативних актів і методичних документів, що регламентують технологію 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA
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створення, обробки, зберігання й використання документів у діяльності 

установи [3].  

Особливості сучасного діловодства полягають, у широкому застосуванні 

комп'ютерних систем оброблення та друкування документів, необхідності 

дотримання вимог чинних державних стандартів у цій галузі, впровадження 

раціональних прийомів роботи. Дотримання стандартів з діловодства сприяє 

встановленню чіткого організаційно-технічного порядку, викоріненню 

бюрократизму та тяганини. Опанування прийомів раціональної роботи з 

документами дає змогу скоротити час на їх складання, опрацювання та пошук, 

організовувати чіткий контроль за проходженням та виконанням документів.  

Наказом Міністерства юстиції України від 21.04.2022 р. № 1581/5 внесено 

зміни до Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у 

державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах і організаціях. Серед іншого, викладено в новій редакції «відомий» п. 

11 глави 1 розділу ІІ Правил, яким тепер визначено, що оформлення реквізитів 

організаційно-розпорядчої документації та порядок їх розташування 

здійснюються з урахуванням вимог Національного стандарту 

України  «Державна уніфікована система документації. Уніфікована система 

організаційно-розпорядчої документації. ДСТУ 4163-2020» [2]. 
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РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ ТА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ 

Сільські території сьогодні займають важливу роль у сучасному світі, 

залишаючись одним із основних стабілізаторів розвитку держави. Особливої 

уваги при цьому набувають питання сталого соціально-економічного розвитку 

сільських територій і формування цілісної загальнодержавної стратегії 

розвитку сільських територій та ведення соціально-відповідального бізнесу в 

Україні. 

Організаційно-економічне забезпечення комплексного розвитку 

сільських територій стало одним з основних завдань реформи децентралізації, 

тобто поєднання соціальних, економічних, виробничо-господарських, 

політичних, екологічних та інших напрямів діяльності для забезпечення 

ефективного їх функціонування. Поряд з цим соціально-економічний розвиток 

сільських територій є невід’ємною складовою розвитку України, визначальною 

метою якого є досягнення підвищення рівня та якості життя населення, 

економічної ефективності та управління. 

На сучасному етапі розвитку продуктивних сил та загальноекономічних 

відносин «сільську територію» розглядають як основну складову соціально- 

економічної територіальної системи, розвиток якої, головним чином, 

визначається ступенем зрілості різних внутрішньо-системних зв’язків, 

економічної, соціальної сфери та органів управління. Таким чином сільські 

території характеризуються наявністю наступних специфічних якостей: 
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